



Piaseczno, dnia 07 kwietnia 2021 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 2/2021 NA:
„OPRACOWANIE PROJEKTU BUDOWLANEGO I WYKONAWCZEGO WRAZ
Z PEŁNIENIEM NADZORU AUTORSKIEGO PODCZAS MODERNIZACJI I
ROZBUDOWY STACJI UZDATNIANIA WODY $Q_H = 160 \text{ M}^3/\text{H}$, $Q_D = 3520 \text{ M}^3/\text{D}$
PRZY UL. MILLENIUM W GŁOSKOWIE, GM. PIASECZNO”**

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Z uwagi na stan epidemii od marca 2020 roku obroty wielu firm drastycznie spadły. Jest to okoliczność niezawiniona przez podmioty, które posiadają odpowiednie środki finansowe, mogą podjąć się wykonania przedmiotu umowy na rzecz Zamawiającego i posiadającego odpowiednią kadre oraz wiedzę i doświadczenie. Z uwagi na przytoczone powyżej okoliczności, prosimy zatem Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania firm, których roczne przychody netto w ciągu ostatnich trzech lat wynoszą co najmniej 400 000 z netto.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zaproponowaną przez Oferenta.

Kierownik Sieci Wodociągowej
PWiK w Piasecznie Sp. z o.o.
mgr inż. Sebastian Podgórzak

